Nockfaste Alu-Nock D/E/144 serien
Cam Attachment Alu-Cam / Nockenbefestigung Alu-Nock

Part.no 803075




Nockfaste Alu-Nock D/E/144 serien/Cam Attachment Alu-Cam/Nockenbefestigung Alu-NockPage 2

Part.no 803075

)

T

190

Atdrages efter behov /

Tightened as needed /
Nach Bedarf festgezogen

Vikt / Weight / Gewicht: 17,bkg

T
wn

Benémning

Description

Bezeichnung

Overbygel 190 115 147

UPPER CLAMP

BUGEL OBEN

Bricka BRB M12 FZB

Washer

Scheibe

BRICKA NORDLOCK

WASHER NORDLOCK

SCHIEBE NORDLOCK

Skruv M20x180 FZB

Screw

Schraube

Lasmutter M12 FZB

Locking Nut

Mutter

RAMANHALL

FRAME SUPPORT

Ramenstitze

Underbygel Nockfaste Alu-Nock

LOWER CLAMP

KLEMMBUGEL

Lasmutter M20 FZB

Locking Nut

Mutter

[<e][ec] NI (o] [61 FNN [dV] [ Ne] B K@)

BRICKA

WASHER

SCHEIBE

GUMMIPUCK

RUBBER HEEL

GUMMIABSATZ

Lasmutter M10 FZB

Locking Nut

Mutter

Ansl.platta Nockfaste Alu-Nock

CONNECTION PLATE

ANSCHLUSSPLATTE

Monteringsplatta Stalstommar

Mounting Plate

Grundplatte

Skruv M6S M10x30 FZB

Screw

Schraube

=N == NN NN === N [N|N|[—

SKRUV M6S M12x160 FZB

Screw

Schraube

Exle

Securing cargo. We invented the concept.

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Farila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

803075_DAT E



